
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan  : Tks Kuncup Harapan  
Kelompok / Semester  : B / II  
Tema / Sub tema  : Tanaman /Hias ( macamnya )  
Sub –  Sub Tema  : Bunga Mawar  
Pembelajaran ke  : 15  
Alokasi Waktu   : 60 menit  
Alat dan Bahan   : 1. Bunga  
     2. Gambar bunga  
     3. Pensil warna   
     4. Biji karet  
 
A.TUJUAN PEMBELAJARAN  
 Anak  dapat mengenal ciptaan tuhan ( Nam 1.1 ) 
 Anak dapat menjaga kelestarian lingkungan ( F. m 1.2.7 ) 
 Anak dapat mengetahui sebab akibat ( sosem 2.2.2 ) 
 Anak dapat menghitung hasil penjumlahan dan pengurangan dengan benda ( Kog 4.5.1 ) 
 Anak dapat menyebutkan huruf awal yang sama ( Bhs 3.12.2 ) 
 Anak dapat mewarnai gambar ( seni 4.15.4 )  
 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN  
I. Kegiatan Awal ( Pembukaan ) 
 Berdo’a dan salam  
 Absensi  
 Kegiatan motorik kasar gerak dan lagu “ lihat kebunku “ 
 Mengenalkan kegiatan dan aturan yang akan digunakan dalam bermain  

 
II. Inti  
 Menyebutkan bagian bagian bunga  
 Diskusi tentang tanaman hias  
 Mewarnai gambar bunga  
 Berhitung dengan benda 
 Menyebutkan huruf awal yang sama 
 

III. Penutup  
 Menanyakan perasaannya selama kegiatan hari ini 
 Guru menginformasikan tentang kegiatan esok hari 
 Do’a, salam, pulang.  

 
C.PENILAIAN PEMBELAJARAN  
 Rencana Penilaian  

Rencana program 
pengembangan 

KD Indicator BB MB BSH BSB 

Nilai agama dan moral  1.1 Mengenal tanaman hias 
sebagai ciptaan Tuhan  

    

F.M  1.2.7 Menjaga kelestarian     



lingkungan  
SoSem  2.2.2 Mengetahui sebab akibat      
Kog  4.5.1 Menghitung penjumlahan dan 

pengurangan dengan benda ( 
biji karet ) 

    

Bahasa  3.12.1 Menyebutkan huruf awal yang 
sama  

    

Seni  4.15.4 Mewarnai gambar bunga      
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